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GEODETSKI I SRODNI ČASOPISI U BAZAMA PODATAKA ISl-a

Thomson ISI (Institute for Scientific Information) u sastavu je tvrtke Thomson Corpora
tion iz Philadelphije. Taj institut već više od 45 godina olakšava znanstvenicima pristup do
najvažnijih informacija. Baza podataka koju su izradili obuhvaća oko 16 000 časopisa, knji
ga i zbornika radova iz svih područja znanosti i umjetnosti. U ovom trenutku (lipanj 2004)
baza sadrži 8785 časopisa. Urednički odbor ISI-a pregledava i ocjenjuje svake godine oko
2000 novih časopisa, od kojih samo 10-12% uvrštava u bazu podataka. Svi uvršteni časopisi
podliježu stalnoj procjeni kvalitete i ako kontinuirano ne zadovoljavaju kriterije, ispadaju iz
baze.
Da bi časopis bio uvršten u bazu ISI-a, mora ispunjavati ove uvjete (www.isinet.com): pra
vodobnost izlaženja, za časopise koji ne objavljuju na engleskom jeziku naslov članka,
sažetak i ključne riječi na engleskom, međunarodni urednički odbor, autori iz više zemalja
ili najbolji časopis u određenoj regiji i citiranost radova objavljenih u časopisu.
O dvama najvažnijim proizvodima ISI-a, Current Contents (CC) i Science Citation Index
(SCI), već smo pisali u Geodetskom listu (Geodetski list 1997., 2, 167-169). Budući da se
stanje u bazi neprestano mijenja i da je danas pretraživanje na internetu lako i jednostavno,
pretražili smo bazu i napravili novi popis. U popis smo uvrstili samo časopise kojima većina
sadržaja pripada u jednu ili više grana geodezije (satelitska i fizikalna geodezija, inženjer
ska geodezija, fotogrametrija, kartografija). U bazi smo pronašli samo osam takvih časopisa.
Budući da se geodezija sve više pretvara u geoinformatiku, u popis smo dodali i časopise Ge
oinformatica, Computers & Geosciences i International Journal of Geographical Informa
tion Science, koji su po našoj procjeni vrlo prikladni i za geodetske teme iz područja geoin
formatike.
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Nameće se pitanje zašto u bazi ISI-a nema ni jednog od poznatih geodetskih časopisa iz Nje
mačke, Austrije i Švicarske. Već letimičan pregled pokazuje da ti časopisi ne ispunjavaju
nužne kriterije. Časopis Geomatik Schweiz nema naslove, sažetke i ključne riječi na engle
skom. Zeitschrift [iir Geodasie, Geoinformation und Landmanagement (ZfV) i časopis
Osterreichische Zeitschrift [iir Yermesssung & Geoinformation (VGI) nemaju naslove i klju
čne riječi na engleskom. Časopis Allgemeine Vermessungs-Nachrichten (AVN) nema za sve
članke naslove, sažetke i ključne riječi na engleskom. Od spomenutih časopisa jedino AVN
ima međunarodni urednički odbor.

Kartografe sigurno zanima zašto je samo jedan kartografski časopis u bazi. Njemački časo
pis Kartographische Nachrichten (KN) nema sažetke i ključne riječi na engleskom jeziku.
Američki časopis Cartography and Geographic Information Science bio je još pod pret
hodnim nazivima The American Cartographer i Cartography and Geographic Informatiori
Systems u bazi podataka, ali je iz nje 1997. izostavljen. Pretpostavljamo da je jedini razlog
mogao biti nepravodobnost izlaženja.

Uvriježena je u svijetu mišljenje da rad objavljen u časopisu uvrštenom u bazu ISI-a ima po
sebnu težinu. To vrijedi i u Hrvatskoj. Npr. u Hrvatskoj znanstvenoj bibliografiji (bib.irb.hr)
u usporednom pregledu po projektima jedan rad objavljen u CC-časopisu vrijedi više od bilo
koliko radova objavljenih u drugim časopisima. Stoga je u interesu autora iz cijeloga svijeta
da u njihovoj znanstvenoj disciplini postoji što više vrhunskih časopisa u kojima mogu
objavljivati svoje radove. Po našoj ocjeni svih šest prethodno spomenutih časopisa mogli bi
ući u bazu ISI-a, ako uklone navedene formalne nedostatke. To je u interesu svih autora
koji u tim časopisima objavljuju svoje radove. •
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